

श्री सद्गुरु देवाय नमः ॐ श्री गणेशाय नमः ॐ श्री जय माता दी ॐ
ॐ सीताराम बाबा जी ॐ श्री जय बाबा जी ॐ श्री श्याम बाबा ॐ श्री ॐ
ॐ ! जाके सुमिरन तें रिपु नासा!! नाम सत्रहन वेद प्रकासा!! ॐ

उल्लंघ्य सिन्धोः सलिलं सलीलं, यः शोकवहि जनकात्मजायाः आदाय तेनैव ददाह लंकां, नमामि तं प्राञ्जलिराज्जनेयम् ॥
मनोजवं मारुत तुल्य वेगं, जितेन्द्रियं वृद्धिमतां वरिष्ठम् वातात्मजं वानरयुधं मुख्यं, श्रीराम दूतं शरणं प्रवृष्टे ॥

केंद्र व उत्तरांचल सरकार से विज्ञापन मान्यता प्राप्त हिन्दी साप्ताहिक दैनिक

उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 24 अंक 53 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (उच्चमसिंहनगर) बृहस्पतिवार 30 नवम्बर 2023 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585 UTTARANCHAL DARPAN www.uttaranchaldarpan.in

मातृशक्ति के बिना किसी भी राष्ट्र की उन्नति सम्भव नहीं-धामी

सीएम धामी ने ईजा बैणी महोत्सव का किया शुभारंभ, कई विकास कार्यों का किया शिलान्यास और लोकार्पण, रोड शो में भव्य स्वागत



हल्द्वानी (उद संवाददाता)। मातृशक्ति के बिना किसी भी राष्ट्र का विकास सम्भव नहीं होता, जहां माता-बहने आगे आती हैं वह राष्ट्र बहुत तेजी से आगे बढ़ता है। इस प्रदेश के विकास में भी माताओं-बहनों का बहुत बड़ा योगदान है। राज्यों को बनाने में भी इनका महत्वपूर्ण योगदान रहा है। उनके प्रयासों से आज उत्तराखण्ड आगे बढ़ रहा है। मैं सभी माताओं-बहनों को प्रणाम करता हूँ, यह बात मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने आज यहां एमबी इंटर कालेज के मैदान में आयोजित ईजा बैणी महोत्सव में बतौर मुख्य अतिथि अपने सम्बोधन में कही। श्री धामी ने कहा कि दो दिन पूर्व मैं काफी असमंजस में था कि इस कार्यक्रम को लेकर माताओं बहनों ने इतनी मेहनत और तैयारियां की हैं। मैं इस कार्यक्रम में सम्मिलित तो होऊंगा लेकिन उस समय वातावरण और माहौल क्या होगा? इसको लेकर मेरे मन में बहुत भय था। लेकिन ईश्वर पर पूरा भरोसा था। देश विदेश और आप सब की दुआएं काम आईं और (शेष पेज सात पर)



KJ KUMAON JEWELLERS

TRUSTED TRADE

50% Off

100% Hallmarked
HUD Jewellery Showroom On Making Charges

Bhotia Parao, Near Taxi Stand
Nainital Road, Haldwani

Unchapul, Near Devashray
Colony, Haldwani

Opp. P.A.C. Gate No. 2 Near ICICI Bank
Rudrapur (U.S Nagar) Uttarakhand

Near Soban Singh Jeena Base Hospita, Haldwani
Uttaranchal Trade Centre, Tikononia, Haldwani

Ph.: 9759290502, 8791172502
E-mail.: verma.sanjeev9759@gmail.com

टूरिस्ट बस डिवाइडर से भिड़ी, बाल बाल बचे पर्यटक

काशीपुर (उद संवाददाता)। दिल्ली से पर्यटकों को लेकर रामनगर जा रही टूरिस्ट बस आज तड़के काशीपुर में डिवाइडर से टकराकर क्षतिग्रस्त हो गई। हादसे में बस में सवार सभी यात्री बाल बाल बच गए। जानकारी के मुताबिक आज सुबह दिल्ली से एक टूरिस्ट बस पर्यटकों को लेकर रामनगर स्थित कार्बेट टाइगर रिजर्व जा रही थी इस दौरान सुबह लगभग 5:30 बजे ध्रुव गति से चली जा रही बस अचानक रामनगर रोड पर फ्लाईओवर नीचे उतरते ही तेज धमाके के साथ (शेष पेज सात पर)



पार्किंग में चालक की संदिग्ध मौत

किच्छा (उद संवाददाता)। कोतवाली क्षेत्र अंतर्गत लालपुर चौकी स्थित खन्ना पार्किंग में एक ट्रक चालक की संदिग्ध हालात में मौत हो गई है। पार्किंग के मुंशी भानु प्रताप ने चौकी प्रभारी लालपुर को सूचना दी कि खन्ना पार्किंग लालपुर में ट्रक रजिस्ट्रेशन नंबर HR 55 AC 0348 आया था। तथ्या ड्राइवर ट्रक को खड़ा कर गया। आज जब वह ट्रक के ड्राइवर को ट्रक हटाने के लिए कहने गया तो ड्राइवर नहीं उठा जिसकी सूचना पुलिस को दी गई है। सूचना पर चौकी प्रभारी लालपुर उप निरीक्षक सतीश (शेष पेज सात पर)

मुख्यमंत्री के कार्यक्रम का विरोध करते कई कांग्रेसी हिरासत में लिये

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी द्वारा आज बड़ी योजनाओं का लोकार्पण एवं ईजा बैणी महोत्सव में शामिल होने के कार्यक्रम का काले गुब्बारों के साथ विरोध करते कई युवक कांग्रेस के कार्यकर्ताओं को पुलिस ने भारी मशकत के बाद हिरासत में ले लिया।

यूथ कांग्रेस प्रदेश उपाध्यक्ष हेमन्त साहू की अगुवाई में कार्यकर्ताओं ने मुख्यमंत्री के हल्द्वानी दौरे का जोरदार विरोध किया। इस (शेष पेज सात पर)



मैंने हमेशा पुलिस और जनता के बीच कम की दूरी: अशोक कुमार

देहरादून में आयोजित विदाई समारोह में भावुक हुए डीजीपी अशोक कुमार

देहरादून (उद संवाददाता)। उत्तराखंड के डीजीपी अशोक कुमार का तीन साल का कार्यकाल पूरा हो गया है। बृहस्पतिवार को देहरादून पुलिस लाइन में उनके लिए भव्य विदाई समारोह आयोजित किया गया। यहां अपने भाषण के दौरान अनुभव साझा करते वक्त वह भावुक हो गए। 30 नवंबर 2020 में डीजीपी बनने के दौरान ही उनके सामने अपार चुनौतियां थीं। उस वक्त कोविड काल चल रहा था। उन्होंने बताया कि इसके बाद तमाम आपदाएं आईं। पुलिस जनता के लिए बनी है। मैंने हमेशा पुलिस



और जनता के बीच की दूरी कम की है। डीजीपी अशोक कुमार अपने तीन साल के कार्यकाल में पुलिस के लिए कई तरह के काम कर गए हैं। वहीं नए डीजीपी अभिनव कुमार ने कहा कि अशोक कुमार पुलिस फोर्स के लिए विश्वकर्मा रहे हैं। उन्होंने आधारभूत ढांचे को मजबूत किया है। अशोक कुमार सेवानिवृत्ति से एक दिन पहले हरिद्वार (शेष पेज सात पर)

साढ़े 34 साल की चुनौतीपूर्ण पुलिस सेवा कर डीजीपी अशोक कुमार हुए सेवानिवृत्त

देहरादून (उद संवाददाता)। 1989 बैच के आईपीएस अधिकारी अशोक कुमार उत्तराखंड डीजीपी के पद से सेवानिवृत्त हो रहे हैं। जिस वक्त सम्पूर्ण देश कोरोना महामारी से जूझ रहा था उस वक्त 2020 में आईपीएस अशोक कुमार ने बतौर उत्तराखंड डीजीपी की कमान संभाली थी। डीजीपी की कमान संभालने के बाद अशोक कुमार ने प्रदेश में बिगड़ती कानून व्यवस्था को पटरी पर लाने के लिए कई बेहतरीन प्रयास किए। इसके साथ ही कोरोना काल में विकट परिस्थितियों जूझते हुए बेहतरीन पुलिसिंग की, हरिद्वार में महाकुंभ को सकुशलता से निपटना और करोड़ों की तादाद में कांवड़ यात्रा को सकुशल संपन्न करवाने सहित चार धाम यात्रा में भी बेहतरीन कार्य करना अशोक कुमार के बतौर डीजीपी कार्यकाल में शुमार है। इसके साथ ही ऑपरेशन स्माइल, ऑपरेशन प्रहार, ऑपरेशन मर्यादा ड्रग्स फ्री देवभूमि सहित कई अभियानों (शेष पेज सात पर)

सितारगंज में निकली विशाल निशान यात्रा

सूरजगढ़ धाम से आये कलाकारों ने की विशेष पूजा, सैकड़ों महिलाओं और बच्चों ने उठाया निशान, आज सजेगा बाबा का विशाल दरबार

सितारगंज (उद संवाददाता)। नगर में खाटू श्याम बाबा के विशाल संकीर्तन की पूर्व संध्या पर बाबा के भक्तों ने विशाल निशान यात्रा निकली। इस दौरान बाबा श्याम की निशान यात्रा की पूजा अर्चना सूरजगढ़ धाम से आये कपिल इंदौरिया ग्रुप द्वारा विधिवत मुख्य यजमान प्रमोद गोयल पम्मी के परिवार द्वारा बाबा की अखंड ज्योति प्रज्वलित की। निशान यात्रा रामलीला मैदान से प्रारम्भ होकर बाजार के प्रमुख मार्गों से होते हुए श्री

सनातन धर्म मंदिर में संपन्न हुई। श्याम प्रेमियों का उत्साह इतना जबरदस्त था की पूरा शहर बाबा के जयकारों से गुंजायमान था। महिलाओं व बच्चों की भागीदारी व श्याम युवा मित्र मण्डल के सदस्यों ने अत्यधिक संख्या में निशान यात्रा निकाली हर तरफ यही चर्चा रही कि आज कि निशान यात्रा ने पिछले सभी रिकॉर्ड तोड़ते हुए विशाल भक्तों की भागीदारी रही। श्याम भक्तों ने बताया कि आज बाबा का विशाल दरबार

परम श्रेष्ठ नंदकिशोर नंदू जी के मुखारविंद से बाबा के मधुर भजनो से प्रारम्भ होगा। यात्रा में अग्रवाल महासभा के जिलाध्यक्ष महेश मित्तल, अग्रसेन ट्रस्ट के अध्यक्ष सुरेश सिंघल, अंकुर गर्ग, संजय गोयल, मुकेश गोयल, राजकुमार सिंघल, दुर्गेश मोहन गोयल, शिवम् मित्तल, प्रदीप गर्ग, आनंद गर्ग, मुकेश गोयल, विनय गर्ग, विकास गर्ग, निशांत गोयल, यश गोयल, अनिल गोयल, मोहित गर्ग, योगेंद्र बंसल, शिवपाल

चौहान, अंकित गोयल, सुधीर गुप्ता, उमेश सोनू, सतीश सागर, अमन गुप्ता, सचिन मित्तल, अमित राठी, अरुण गुप्ता, रोहित मित्तल, भरत सिंघल, सौरभ अरोरा, साहिल चिटकारा, मनोज गर्ग, तुषार मित्तल, अनिल सिंघल मुकेश गर्ग, डब्लू बिंदल, नत्थूलाल गोयल, विकास गोयल, प्रीति गोयल, संगीता मित्तल, सीमा सिंघल, पल्लवी सिंघल, प्रेमलता गोयल, सुष्मिता सिंघल, पूजा गर्ग, पूजा मित्तल, मिशिका बंसल, सुधा जिंदल, राजरानी गर्ग आदि रहे।



मेयर ने रम्पुरा और प्रीत विहार संपर्क मार्ग निर्माण का किया शिलान्यास

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मेयर रामपाल सिंह ने रम्पुरा से प्रीत विहार को जोड़ने वाले लिंक मार्ग के निर्माण कार्य का विधिवत नारियल फोड़कर शुभारम्भ किया। इस सड़क का हॉट मिक्स निर्माण कार्य किया जा रहा है। सड़क निर्माण का शुभारम्भ होने पर क्षेत्रवासियों ने मेयर रामपाल का फूल मालाओं से जोरदार

करते हुए मेयर रामपाल सिंह ने रम्पुरा स्थित कंचन टैंट हाऊस से पंचवटी कालोनी प्रीत विहार तक सड़क निर्माण कार्य का नारियल फोड़कर शुभारम्भ किया। उन्होंने निर्माण कार्य पूरी गुणवत्ता और मानकों के अनुरूप करने के निर्देश भी दिये। मेयर ने कहा कि इस मार्ग के निर्माण से प्रीत विहार और रम्पुरा के बीच

हैं। कई विकास कार्य जारी हैं और कुछ पर जल्द ही काम शुरू होना है। उन्होंने कहा कि जनभावनाओं का सम्मान करते हुए उन्होंने विकास कार्यों को पारदर्शिता से धरातल पर उतारने की पूरी कोशिश की गयी है। आगे भी शहर के विकास के लिए वह कोई कसर नहीं छोड़ेंगे। मेयर रामपाल ने कहा कि उन्होंने सभी वर्गों में

प्यार और स्नेह दिया है, जिसे वह भुला नहीं पायेंगे। जनता के आशीर्वाद से उन्हें पुनः सेवा का अवसर मिला तो शहर को विकास के उंचाईयों तक ले जाने के लिए काम करते रहेंगे। इस अवसर पर पूर्व भाजपा जिला अध्यक्ष उत्तम दत्ता राम प्रकाश गुप्ता मंडल अध्यक्ष धर्म सिंह कोली, पार्षद सुशील यादव, चंद्रसेन कोली, परवेज खान, छेदा

ताइक्वांडो में छात्रों ने जीते मेडल

गदरपुर (उद संवाददाता)। खेल महाकुम्भ प्रतियोगिता के तहत गदरपुर में आयोजित खेल महाकुम्भ के ब्लॉक स्तरीय खेल कूद प्रतियोगिताओं में एस0एस0 पब्लिक स्कूल, गदरपुर के छात्रों ने ताइक्वांडो में 05 मेडल प्राप्त कर जिला उधम सिंह नगर में विद्यालय का नाम रोशन किया। पदक प्राप्त करने वाले प्रतियोगियों में रितिक जोशी (गोल्ड मैडल), राजदीप सिंह (सिल्वर मैडल), प्राची कार्की (गोल्ड मैडल), नंदनी कोचर (गोल्ड मैडल), संदीप कौर (गोल्ड मैडल) जीत कर विद्यालय का परचम लहराया। विद्यालय के चौयमेन डी0पी0 सिंह जी ने खेल महाकुम्भ में प्रतिभाग करने वाले सभी बच्चों को आशीर्वाद दिया तथा भविष्य में विद्यालय के द्वारा राष्ट्रीय स्तर की क्रीडास्पर्धाओं में प्रतिभाग करने के



स्वागत करते हुए आभार व्यक्त किया। इस अवसर पर मिष्ठान वितरण भी किया गया। क्षेत्रवासियों द्वारा प्रीत विहार से रम्पुरा को जोड़ने वाले मार्ग के निर्माण की मांग पिछले कई वर्षों से की जा रही थी। यह मामला लम्बे समय से खस्ता हालत में था। मेयर ने इस सड़क को हॉट मिक्स बनाने की घोषणा की थी। घोषणा को पूरा

आवागमन सुलभ होगा और हजारों लोगों को इसका लाभ मिलेगा। उन्होंने कहा कि जन भावनाओं के अनुरूप नगर निगम की ओर से विकास कार्यों को धरातल पर उतारा जा रहा है। मेयर रामपाल सिंह ने कहा कि उन्होंने जनता से जो भी वायदे किये थे उन्हें पूरा करने की पूरी कोशिश की गयी है। अधिकांश वायदे पूरे हो चुके

बिना किसी भेदभाव के काम कराये हैं। जिस भी वर्ग से समस्या लेकर लोग उनके पास आये उस समस्या का प्राथमिकता से समाधान किया गया है। मेयर ने कहा कि उन्होंने जनता के सेवक की तरह वह आगे भी शहर के विकास के लिए लगातार प्रयासरत रहेंगे। उन्होंने कहा कि पांच वर्ष के कार्यकाल में जनता ने उन्हें अपना भरपूर

लाल पाल, रतन लाल पाल, अयोध्या प्रसाद नीरज गुप्ता गिरीश पाल, मनोज पाल, डाल चन्द राजपूत, चंद्रपाल कोली, राज कोली, विपिन कोली, डॉ महेश कोली, राजकुमार कोली, जितेन्द्र सिंह, बूटा सिंह, नीलकंठ, गेदन कोली, भीम सेन गुप्ता, धनश्याम कोली, महेंद्र कोली आदि लोग मौजूद रहे।

लिए चयनित किया। विद्यालय के सचिव अभिषेक प्रताप सिंह जी ने विद्यालय से मिलने वाली सभी सुविधाओं का जायजा लिया एवं विजेता खिलाड़ियों के लिए पुरस्कार की घोषणा की। इस अवसर पर विद्यालय के प्रधानाचार्य परविंदर सिंह जी ने गोल्ड, सिल्वर एवं ब्रॉज मैडल की जीत पर सभी बच्चों को आशीर्वाद दिया और बच्चों को विद्यालय के मान सम्मान को बढ़ाने के लिये सभी बच्चों के माता पिता को धन्यवाद कहा। प्रधानाचार्य ने सभी को उच्च स्तर के स्पर्धाओं के प्रतिभाग करवाने के लिए विद्यालय विद्यालय का क्रीडा स्थल भी उपलब्ध कराने का वादा किया और माननीय मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी को धन्यवाद कहा जिन्होंने इस तरह की स्पर्धा करवाकर प्रतिभाओं की खोज करने का लक्ष्य रखा अंत में प्रधानाचार्य ने विद्यालय परिवार का भी धन्यवाद किया।

सितारगंज को मिली एक और सौगात: उप जिला चिकित्सालय बनेगा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र

सितारगंज (उद संवाददाता)। कैबिनेट मंत्री सौरभ बहुगुणा ने अपने विधानसभा क्षेत्र के लोगों को एक और सौगात दी। अब सितारगंज स्थित सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र उप जिला चिकित्सालय के रूप में विकसित होगा। इसके लिए स्वस्थ सचिव ने शासकीय स्वीकृति प्रदान कर दी है। विकास कार्य के बूते पूरे प्रदेश में सितारगंज विधानसभा क्षेत्र को, आदर्श विधानसभा क्षेत्र बनाने का संकल्प लेते हुए, कैबिनेट मंत्री सौरभ बहुगुणा ने विधानसभा क्षेत्र के लोगों को एक और सौगात दे दी है। कैबिनेट मंत्री के प्रयासों से अब सितारगंज सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र उप जिला चिकित्सालय के रूप में विकसित होने जा रहा है। इसके लिए स्वस्थ

सचिव डॉक्टर आर राजेश कुमार द्वारा, प्रशासकीय स्वीकृति प्रदान की गई है। लगभग 5 करोड़ की लागत से सितारगंज सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र को भवन निर्माण एवं सौंदरीकरण का कार्य कराया गया। नवीन अस्पताल भवन का उद्घाटन आगामी 3 दिसंबर को कैबिनेट

मंत्री सौरभ बहुगुणा द्वारा होना तय है। इससे पूर्व अब 30 बेड के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र को, 90 बेड का अस्पताल बनाने के लिए स्वास्थ्य सचिव डॉक्टर आर राजेश कुमार ने प्रशासकीय स्वीकृति दे दी है। उप जिला चिकित्सालय बनने के बाद मरीजों को बेहतर स्वास्थ्य सेवाएं मिल सकेंगी। इस बाबत स्वास्थ्य सचिव डॉक्टर आर राजेश कुमार ने, चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण महानिदेशक को पत्र लिखकर, अस्पताल के उच्चीकरण की प्रशासनिक स्वीकृति एवं महानिदेशक से मामले की कार्यवाही करते हुए तत्काल शासन को उपलब्ध कराने के निर्देश दिए।

डीआरडीओ वैज्ञानिक अमरीक सिंह को किया सम्मानित

गदरपुर (उद संवाददाता)। वैज्ञानिक के रूप में अमरीक सिंह निवासी केलाखेड़ा जिला उधम सिंह नगर, उत्तराखंड द्वारा चंडीगढ़ में एक वैज्ञानिक के रूप में सेवाएं प्रदान करने के दौरान ग्राम बलखेड़ा आगमन पर विभिन्न संगठनों द्वारा उन्होंने सरोपा एवं स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया गया। पतिलक जंजु राखा प्रभु ताका, कीनो बडो कलू मह साका, ठीकर फोर दिल्लीसि सिर प्रभु पुर कीया पयान, तेग बहादुर सी किरिया करी ना किन्हू आन, श्री गुरु तेग बहादुर जी के शहीदी दिवस को समर्पित आयोजित किए जा रहे कार्यक्रमों की श्रृंखला में गुरवाणी पाठ, विचार गोष्ठी के आयोजन के दौरान देश कर नाम रोशन करने वाले वैज्ञानिक अमरीक सिंह ने बताया कि गुरवाणी पाठ नित्य प्रति करने के दौरान उन्हें वाहेगुरु की असीम कृपा से वैज्ञानिक बनने की प्रेरणा मिली उन्होंने अपने पिता स, ज्ञान सिंह, माता इंद्रजीत कौर के द्वारा दिए गए

हिस्सा बनने का आह्वान किया। इस मौके पर ग्रंथी सभा के भाई अवतार सिंह, सिख मिशनरी कॉलेज लुधियाना की गदरपुर इकाई संचालक देवेन्द्र सिंह, उत्तराखंड सिख मिशन काशीपुर प्रचारक भाई हरजिंदर सिंह, गुरुद्वारा सिंह



उत्सवर्धक दौरा किया जा चुका है। वे आगे भी तरक्की करके महत्वपूर्ण खोज का हिस्सा बनकर देश एवं देश का नाम रोशन करना चाहते हैं उन्होंने युवा वर्ग से भी देश के लिए उच्च शिक्षा प्राप्त करके महत्वपूर्ण खोजपूर्ण कार्यों का

सभा के लाखेड़ा अध्यक्ष परमजीत सिंह, पूर्व सेक्रेटरी डॉ. मनोहर सिंह, सिख प्रचारक सभा के अमरीक सिंह, तराई सिख संगठन के सलविंदर सिंह, प्रेस क्लब के नरेश सिंह, गुरमीत सिंह, अजीत सिंह, गुरबक्शी सिंह आदि मौजूद थे।

धूमधाम से मना जीडी गोयन का स्कूल का वार्षिकोत्सव



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। जीडी गोयनका पब्लिक स्कूल का वार्षिकोत्सव वाइब्रेशन 2.0 धूमधाम के साथ मनाया गया। जिसे देखकर उपस्थित अभिभावकों के साथ ही आमंत्रित गणमान्य अतिथि काफी प्रभावित हुए। जंगल जंबोरी और भारतीय यात्रा चाणक्य से चंद्रयान तक जैसे विषयों को लेकर बच्चों द्वारा किए गए प्रस्तुतिकरण से आगंतुकों का मन जीत लिया। स्कूल एक जीवंत और ध

बच्चों की शानदार प्रस्तुति ने जीता अभिभावकों का दिल

डकने वाले मैदान के रूप में बदल गया। मुख्य अतिथि डॉ. राधा कृष्णन पिल्लई, प्रतिष्ठित प्रेसिडेंशियल पुरस्कार से सम्मानित और प्रसिद्ध लेखक ने इस आयोजन को सम्मानित किया। उनकी मौजूदगी ने छात्रों और मेहमानों को उनके ज्ञान और अनुभव से प्रेरित किया।

वार्षिकोत्सव समारोह में विद्यालय के प्रबंधक मिस्टर अतुल गोयल, रोहित गोयल, मुकुंज गोयल और रूचि गोयल भी उपस्थित रहे। सभी ने इस रंगारंग कार्यक्रम का भरपूर आनंद उठाया। कार्यक्रम के दौरान अनेक छात्र व छात्राओं को उनके उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए

सम्मानित किया गया। जो उनके विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्टता के प्रतीक थे। उनकी उपलब्धियाँ उज्ज्वल थीं, जो स्कूल के प्रति पूर्णता की प्रतिबद्धता को दर्शाती थीं। विद्यालय की प्राचार्या रुपाली पुरी की वार्षिक रिपोर्ट ने स्कूल की यात्रा को मान्यता दी। इसमें स्कूल की विशेष

उपलब्धियाँ जंगल जंबोरी थीम ने शाम को साहस की भावना से भर दिया, जबकि भारतीय यात्रा ने भारत के ऐतिहासिक विकास को एक मोहक रूप में प्रस्तुत किया। चाणक्य की रणनीतिक ब्रिलियंस से लेकर चंद्रयान की प्रौद्योगिकी ब्रह्मांड में लोगों को अपनी सांस्कृतिक धरोहर और

महत्त्व के साथ मोहित किया। बच्चों द्वारा प्रस्तुत कार्यक्रम ने उपस्थित लोगों को थिरकने पर मजबूर कर दिया। रात बढ़ते बढ़ते, स्कूल उत्साह से भरा रहा। प्रदर्शनों की खुशियों के संगीत से गूँजता और एकता की सामूहिक भावना से गूँजता विद्यालय का यह दृश्य देखते ही बनता था। कार्यक्रम के अंत में उपस्थित गणमान्य अतिथियों व अभिभावकों सहित सभी का आभार व्यक्त किया गया।



कॉलेज में अनुशासनहीनता से आक्रोश बिंदुखेड़ा में नगर कीर्तन का किया भव्य स्वागत

काशीपुर। अलीगंज रोड स्थित तारावती सरोजनी देवी सरस्वती विद्या मंदिर इंटर कॉलेज में अनुशासन दिन-दिन बदतर होता जा रहा है। प्रधानाचार्य विद्यालय की व्यवस्था को संभालने में नाकाफी साबित हो रही है। उनके व्यवहार से अधिकांश स्टाफ भी खुश नहीं है। जानकारी के मुताबिक प्रत्येक माह के आखिरी दिन विद्यालय में हाफ डे होता है। इसकी सूचना बाकायदा व्हाट्सएप ग्रुप में अथवा अभिभावकों को दी जानी चाहिए ताकि वह समय से अपने-अपने बच्चों को विद्यालय से सुरक्षित ले जाए लेकिन इस तरह की सूचनाओं को लेकर विद्यालय प्रबंधन गंभीर नहीं है। 30 नवंबर को यानी आज बच्चों को लेकर विद्यालय पहुंचे अभिभावकों ने जब वहां मौजूद टीचर्स अथवा स्टाफ से इस बारे में जानकारी लेने का प्रयास किया तो किसी ने कोई संतोषजनक जवाब नहीं दिया। यानी हाफ डे होना है या नहीं होना है इस बारे में अभिभावकों को कोई जानकारी नहीं दी गई। सुबह लगभग 9:00 बजे तक अभिभावक संतोषजनक जवाब के इंतजार में खड़े थे। इस दौरान जानकारी नहीं मिलने पर तमाम अभिभावक मायूस होकर वापस लौट गए। देखा जाए तो विद्यालय में पढ़ने वाली छात्राओं की सुरक्षा के साथ यह बड़ा खिलवाड़ है। तरीका यह होता है कि यदि हाफ डे होना है अथवा विद्यालय की किसी प्रकार की कोई एक्टिविटी है तो उसे व्हाट्सएप ग्रुप में साझा किया जाना चाहिए लेकिन प्रधानाचार्य एवं स्टाफ की घोर लापरवाही के कारण इस तरह के संदेश जारी न कर यहाँ अभिभावकों को जहाँ एक ओर परेशान किया जा रहा है वहीं दूसरी ओर विद्यालय में पढ़ने वाली छात्राओं की सुरक्षा से खिलवाड़ किए जाने का काम भी किया जा रहा है।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गुरुद्वारा सिंह सभा ग्राम बिंदुखेड़ा में श्री गुरु नानक देव जी की जयंती पर नगर कीर्तन का आयोजन किया गया। जिसमें गुरुद्वारा प्रधान प्रीतम सिंह, क्षेत्र पंचायत सदस्य गुरुबाज सिंह, गुरुचरन सिंह, जोगेंद्र सिंह, कुलवंत सिंह, जसवंत सिंह, गुरुद्वारा

सचिव भजनीक सिंह, प्यारा सिंह, इंद्रजीत सिंह बट्टा, सुखदेव सिंह, अमनदीप सिंह, भजन सिंह सहित सैकड़ों की संख्या में महिला पुरुष संगत ने गुरु की महिमा कर बोले सी निहाल सत श्री अकाल के जयघाषों से सारा वातावरण गुंजायमान कर दिया। उत्तरांचल युवा

पंजाबी महासभा के प्रदेश अध्यक्ष भारत भूषण चुघ और भाजपा किसान मोर्चा के पूर्व प्रदेश अध्यक्ष अनिल चौहान ने पांच प्यारों का स्वागत किया और नगर कीर्तन में शामिल से गुरु ग्रंथ साहिब की पालकी में शीश नवाकर गुरु का आशीर्वाद प्राप्त किया। नगर कीर्तन गुरुद्वारा से प्रारंभ

होकर ग्राम के विभिन्न मार्गों एवं कालोनियों से होकर गुजरता हुआ वापस गुरुद्वारा में समाप्त हुआ। जिसमें कई झांकियां भी सजाई गई थीं। मार्ग में अनेक स्थानों पर संगत ने पुष्प वर्षा कर नगर कीर्तन का स्वागत किया और सभी संगत को प्रसाद वितरित किया।



मेडिकल कॉलेज में कैथलैब के कार्य शुरू करने के निर्देश

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। केंद्रीय रक्षा एवं पर्यटन राज्य मंत्री व नैनीताल उधम सिंह नगर संसदीय क्षेत्र से सांसद श्री अजय भट्ट ने राजकीय मेडिकल कॉलेज हल्द्वानी में स्थापित होने वाली कैथलैब के संदर्भ में भारत इलेक्ट्रॉनिक लिमिटेड के अधिकारियों की रिव्यू मीटिंग ली जिसमें जल्द से जल्द कैथलैब के कार्य को शुरू करने के निर्देश दिए गए। केंद्रीय मंत्री श्री अजय भट्ट के आवास हल्द्वानी में पहुंचे भारत इलेक्ट्रॉनिक लिमिटेड कोटद्वार के मार्केटिंग ईडी मनोज कुमार सहित अन्य अधिकारियों से वार्ता करते हुए श्री भट्ट ने राजकीय मेडिकल कॉलेज हल्द्वानी में

स्थापित होने वाली कैथलैब के संबंध में अब तक हुई आवश्यक कार्यवाही के बारे में जानकारी ली। जिस पर भारत इलेक्ट्रॉनिक लिमिटेड के अधिकारियों ने



बताया कि सभी औपचारिकताओं को पूरा कर लिया गया है जल्द ही कार्य शुरू होगा। इस पर श्री भट्ट ने कहा कि कैथलैब में बेहतर मशीन आए इसके लिए मॉनिटरिंग

ही खरीद की जाएगी। और जल्द ही धरातल पर काम शुरू हो जाएगा और अगले 6 से 8 महीने के भीतर कैथलैब बनकर तैयार हो जाएगी। इस दौरान रिव्यू बैठक में श्री भट्ट ने बताया कि राजकीय मेडिकल कॉलेज हल्द्वानी में की आवश्यकता को देखते हुए भारत इलेक्ट्रॉनिक लिमिटेड कोटद्वार जो कि भारत सरकार के रक्षा विभाग का उपक्रम है। उसके द्वारा 9 करोड़ रुपए सीएसआर फंड से स्वीकृत किया गए हैं। जिससे कि यहां कैथलैब बनकर तैयार होगी, साथ ही उन्होंने रिव्यू में बताया कि भारत इलेक्ट्रॉनिक लिमिटेड ने 700 से अधिक इंजीनियरों की भर्ती की है जो की रक्षा मंत्रालय के इक्विपमेंट बनाने और रिसर्च एंड डेवलपमेंट का काम करेंगे। यही नहीं प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में आई सरकार के बाद घाटे में चलने वाली भारत इलेक्ट्रॉनिक लिमिटेड जो कि डेढ़ सौ करोड़ से शुरू हुई थी, आज जिसका टर्नओवर 1000 करोड़ से ऊपर है अब 204 करोड़ रुपए के फायदे में चल रही है।

ईश्वर कालोनी में श्रीमद् भागवत कथा महोत्सव कल से

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। ईश्वर कालोनी निवासियों द्वारा गुरुद्वारे के सामने गली में कल एक दिसम्बर से संगीतमय श्री मद् भागवत कथा महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें कथावाचक आचार्य श्री हेमन्त कृष्णचार्य जी महाराज वृन्दावन वाले कथा करेंगे। कार्यक्रम के तहत कल एक दिसम्बर दिन शुक्रवार को दोपहर 1.15 बजे से भव्य कलाश यात्रा निकाली जायेगी। तत्पश्चात एक दिसम्बर से 7 दिसम्बर तक प्रतिदिन दोपहर दो बजे से सायं 6 बजे तक संगीतमय कथा की जायेगी। 8 दिसम्बर को प्रातः 9 बजे महायज्ञ के बाद प्रसाद किया जायेगा। पार्षद सचिन मुंजाल व पंडित देव ऋषि ने समस्त धर्मप्रेमी जनता से आयोजित कार्यक्रम में सपरिवार शामिल होकर धर्म लाभ प्राप्त करने की अपील की है।



ब्यूटी पार्लर में हुई चोरी की रपट दर्ज

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत दिनों श्याम टाकीज रोड पर स्थित एक ब्यूटी पार्लर शॉप पर हुई चोरी की घटना की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में चन्द्रा एन्क्लेव फुलसुंगा निवासी श्वेता आर्या पुत्री स्व. मोहन राम ने कहा है कि 26 नवम्बर की रात्रि 9 बजे उसने श्याम टाकीज रोड दर्पण कार्यालय के सामने अपना प्रतिष्ठान सिक्रेट ब्यूटी पार्लर बंद किया था। 27 नवम्बर को जब वह प्रतिष्ठान खोलने पहुंची तो शटर के ताले टूटे हुए मिले। भीतर कांच का दरवाजा टूटा था। साथ ही गल्ला खुला था जिसमें 40 हजार रुपये नगद और एक जोड़ी टाप्स, एक अंगूठी तथा एक मोबाईल नदारद मिले। जिसे अज्ञात व्यक्ति द्वारा चोरी कर लिया गया है। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

के लिए टेक्निकल टीम बनाई जाए जिससे कि अच्छी मशीन ही कैथलैब में लगाई जाए। उन्होंने कहा कि मशीन उच्च गुणवत्ता युक्त और आधुनिक होगी तो कुमाऊं क्षेत्र की जनता को हार्ट से संबंधित बीमारियों में लंबे समय तक बेहतर उपचार दिया जा सकेगा। इस दौरान भारत इलेक्ट्रॉनिक लिमिटेड के ईडी मार्केटिंग मनोज कुमार ने बताया कि राजकीय मेडिकल कॉलेज के प्राचार्य व उनकी टीम द्वारा टेक्निकल कमेटी बनाकर गुणवत्ता युक्त मशीनों की

संदिग्ध परिस्थितियों में किशोरी लापता

रुद्रपुर। ट्रांजिट कैम्प थाना क्षेत्र में विगत दिवस संदिग्ध परिस्थितियों में एक किशोरी लापता हो गई। परिजनों ने उसकी गुमशुदगी की सूचना पुलिस को दे दी है। परिजनों को कहना है कि उनकी 14 वर्षीय पुत्री 28 नवम्बर को शाम 5 बजे घर में बिना किसी को बताये चली गई है। उसकी सभी संभावित स्थानों पर खोजबीन की गई लेकिन उसका कहीं कोई पता नहीं चला। उनका आरोप है कि पूर्व में उनकी पुत्री शिवनगर निवासी योगेश पाल के साथ पकड़ी गई थी। जब उसके घर पता करने गये तो वह घर में मौजूद नहीं था। पुलिस ने गुमशुदगी दर्ज कर लापता किशोरी की खोजबीन शुरू कर दी है।

सिलक्यारा 'सुरंग' हादसे से उपजा 'सवाल' का पहाड़



-अर्श-

रूद्रपुर। उत्तराखंड में तकरीबन 17 दिनों के अथक प्रयासों के बाद अंततः सिलक्यारा सुरंग में फंसे सभी 41 श्रमिकों को सकुशल बाहर निकाल दिया गया। देश भर में अब तक चलाए गए सबसे बड़े बचाव अभियानों में से एक, के सुखद अंत के बाद जहां सुरंग में फंसे श्रमिकों एवं उनके परिवार में खुशी का माहौल है, वहीं केंद्र सरकार सहित उत्तराखंड सरकार के तमाम अधिकारियों एवं विभिन्न एजेंसियों ने भी अब जाकर कहीं राहत की सांस ली है। इस सुरंग हादसे ने समाज के सामने विज्ञान की सीमाएं रेखा तो खींची ही है, साथ ही इस तथ्य को भी बड़ी ही स्पष्ट से रेखांकित किया है कि प्रकृति से किए जाने वाले अनियंत्रित एवं अवैज्ञानिक छेड़ छाड़ का खामियाजा मानव जाति को भुगतना ही होगा। जैसे तो सरकार सिलक्यारा सुरंग हादसे के की मुख्य वजहों का पता तो लगाएगी ही, लेकिन श्रमिकों की सकुशल वापसी के पश्चात, उत्तराखंड के सरकारी हल्के में 'अंत भला तो सब भला' का जो वातावरण फिलवक्त पसरा हुआ है, उससे इस बात का आश्वासन तनिक भी नहीं मिलता की सुरंग हादसे के पीछे की मुख्य वजहों को ईमानदारी से तलाशा जाएगा और इसकी जवाब दे ही तय की जाएगी। जबकि वक्त का तकाजा तो यही है कि केंद्र और राज्य सरकार दोनों ही मजदूरों को सकुशल बाहर निकाल लेने की

जैसे-तैसे बचा लिए गए 41 श्रमिक लेकिन हिमालय का भविष्य क्या? कब तक टिका रह पाएगा, विकास की सुरंग से खोखला होता हिमालय? जीत के जश्न के बाद क्या अब जवाबदेही एवं सीमा भी तय की जायेगी?

सफलता की खुमारी से समय रहते बाहर निकले और सिलक्यारा की चूक के लिए जिम्मेदार व्यक्तियों को सामने ले की पहचान करें तथा इस तथ्य पर गंभीरता पूर्वक विचार करें कि विकास की सुरंग से खोखला होता हिमालय आखिर कब तक टिका रह पाएगा? हालांकि सुदूर पर्वतीय क्षेत्र के निवासियों को राज्य के विकास की मुख्य धारा से जोड़ने के लिए ऐसे विकास कार्यों का कराया जाना जरूरी है, लेकिन साथ ही यह भी सुनिश्चित किया जाना चाहिए कि ऐसी सुरंग एवं बड़ी परियोजनाओं के निर्माण में जिस एहतियात की जरूरत है अथवा नहीं? देखा जाए तो उत्तराखंड के भूगोल का मानचित्र बीते डेढ़ दशक में तेजी से बदला है। चौबीस हजार करोड़ रुपए की ऋषिकेश-कर्णप्रयाग परियोजना ने जहां विकास और बदलाव की ऊंची छलांग लगाई है, वहीं इन योजनाओं ने खतरों की नई सुरंगें भी खोल दी हैं। हिमालय क्षेत्र में बीते एक दशक से पर्यटकों के लिए सुविधाएं जुटाने के परिप्रेक्ष्य में जल विद्युत संयंत्र और रेल परियोजनाओं की आजकल बाढ़ आई हुई है। इन योजनाओं के लिए हिमालय क्षेत्र में रेल गुजारने और कई हिमालयी



छोटी नदियों को बड़ी नदियों में मिलाने के लिए सुरंगें निर्मित की जा रही हैं। बिजली परियोजनाओं के लिए भी जो संयंत्र लग रहे हैं, उनके लिए हिमालय को खोखला किया जा रहा है। इस आधुनिक औद्योगिक और प्रौद्योगिकी विकास का ही परिणाम है कि आज हिमालय ही नहीं, हिमालय के शिखर भी दरकरने लगे हैं। हमने कथित भौतिक सुविधाओं के लिए अपने आधार को नष्ट करने का काम आधुनिक विकास के बहाने कर

दिया है। उत्तरकाशी हो या जोशीमठ, सब इसी अनियोजित विकास की परिणति है। सड़क परियोजनाओं के अलावा उत्तराखंड में गंगा और उसकी सहयोगी नदियों पर एक लाख तीस हजार करोड़ की जल विद्युत परियोजनाएं निर्माणाधीन हैं। इन संयंत्रों की स्थापना के लिए लाखों पेड़ों को काटने के बाद पहाड़ों को निर्ममता से छलनी किया जा रहा है और नदियों पर बांध निर्माण के लिए बुनियाद हेतु गहरे गड्ढे खोदकर

खंभे व दीवारें खड़े किए जाते हैं। कई जगह सुरंगें बनाकर पानी की धार को संयंत्र के पंखों पर डालने के उपाय किए गए हैं। इन गड्ढों और सुरंगों की खुदाई में ड्रिल मशीनों से जो कंपन होता है, वह पहाड़ की परतों की दरारों को खाली कर देता है और पेड़ों की जड़ों से जो पहाड़ गुंथे होते हैं, उनकी पकड़ भी इस कंपन से ढीली पड़ जाती है। नतीजतन तेज बारिश के चलते पहाड़ों के ढहने और हिमखंडों के टूटने की घटनाएं पूरे हिमालय क्षेत्र में लगातार बढ़ जा रही हैं। यही नहीं कठोर पथरों को तोड़ने के लिए भीषण विस्फोट करके भी हिमालय को हिलाया जा रहा है। गोया, प्रस्तावित सभी परियोजनाएं कालांतर में अस्तित्व में लाए जाने के उपाय जारी रहते हैं तो हिमालय का क्या हश्र होगा, कहना मुश्किल है? हिमालय में अनेक रेल परियोजनाएं भी निर्माणाधीन हैं। सबसे बड़ी रेल परियोजना उत्तराखंड के चार जिलों (टिहरी, पौड़ी, रुद्रप्रयाग और चमोली) के तीस से ज्यादा गांवों को भी विकास की कीमत चुकानी पड़ रही है। दरअसल, ऋषिकेश से कर्णप्रयाग रेल परियोजना 125 किमी लंबी है। इसके लिए सबसे लंबी सुरंग

देवप्रयाग से जनासू तक बनाई जा रही है, जो 1812 किमी लंबी है। केवल इसी सुरंग का निर्माण बोरिंग मशीन से किया जा रहा है, बाकी जो 15 सुरंगें बन रही हैं, उनमें ड्रिल तकनीक से बारूद लगाकर विस्फोट किए जा रहे हैं। हिमालय की ठोस व कठोर अंदरूनी सतहों में ये विस्फोट दरारें पैदा करके पेड़ों की जड़ें भी हिला रहे हैं। हिमालय की अलकनंदा नदी घाटी ज्यादा संवेदनशील है। रेल परियोजनाएं इसी नदी से सटे पहाड़ों के नीचे और ऊपर निर्माणाधीन हैं। रेल परियोजनाओं के अलावा यहां बारह हजार करोड़ रुपए की लागत से बारहमासी मार्ग निर्माणाधीन हैं। सिलक्यारा-पोलगांव सुरंग भी इसी उद्देश्य से बनाई जा रही है। इन मार्गों पर पुलों के निर्माण के लिए भी सुरंगें बनाई जा रही हैं, तो कहीं घाटियों के बीच पुल बनाने के लिए मजबूत आधार स्तंभ बनाए जा रहे हैं। हालांकि, ये सड़कों सेना के लिए अत्यंत उपयोगी हैं, सैनिकों का हिमालयी क्षेत्र में इन सड़कों के बन जाने से चीन की सीमा पर पहुंचना आसान हो गया है, लेकिन पर्यटन को बढ़ावा देने के लिहाज से जो निर्माण किए जा रहे हैं, उन पर पुनर्विचार की जरूरत है। श्रद्धालुओं और पर्यटकों के लिए पहाड़ की छाती चीरकर सुरंग बनाना समझदारी नहीं है? इस उपाय से समय और पैसा तो बचेंगे, लेकिन पहाड़ नष्ट हो जाएंगे, अर्थात् जब तेल ही नहीं रहेगा तो दीया कैसे जलेगा?

श्रमिकों के परिजनों के साथ धामी ने मनाई ईगास

देहरादून (उद संवाददाता)। मुख्यमंत्री श्री पुष्कर सिंह धामी की उपस्थिति में बुधवार देर शाम तक सिलक्यारा टनल में फंसे सभी 41 श्रमिकों के सकुशल बाहर आने की खुशी में हर्ष पर्व के रूप में इगास मनायी गयी। इस अवसर पर श्रमिकों के परिजन भी मौजूद थे। मुख्यमंत्री ने सभी परिजनों को माला पहनाकर तथा शॉल ओढ़ाकर स्वागत किया। इस अवसर पर सांस्कृतिक दलों द्वारा मनमोहक प्रस्तुतियां भी दी गईं। सांस्कृतिक कार्यक्रम में श्रमिकों के परिजनों ने भी हिस्सा लिया। इस दौरान मुख्यमंत्री ने श्रमिकों के परिजनों को सम्मानित करते हुए उनके धैर्य और श्रमिकों के साहस की सराहना की।

सीएम ने की रैट माइनिंग करने वाले श्रमिकों को भी 50-50 हजार रुपये की प्रोत्साहन राशि देने की घोषणा

उन्होंने कहा कि हमारे लिए आज इगास का पर्व है, क्योंकि हमारे श्रमिक भाई सकुशल बाहर आ गए हैं और स्वस्थ हैं। सांस्कृतिक कार्यक्रम के दौरान मुख्यमंत्री ने भेलू खेलकर तथा लोक नृत्य कर इगास पर्व मनाते हुए सभी प्रदेशवासियों को पुनः इगास पर्व की शुभकामनाएं दीं। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी सुरंग में फंसे श्रमिकों को सकुशल बाहर निकालने के अभियान पर निरंतर नजर रखे हुए थे और वह श्रमिकों की कुशलता

को लेकर हमेशा चिंतित रहते थे। प्रधानमंत्री के मार्गदर्शन में श्रमिकों को रेस्क्यू कर सकुशल बाहर निकाला जा सका है। इस अवसर पर कैबिनेट मंत्री श्री प्रेमचंद्र अग्रवाल, डॉ. धन सिंह रावत, भाजपा प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट, विधायक खजान दास, गढ़वाल कमिश्नर विनय शंकर पांडेय, सचिव आर. मीनाक्षी सुंदरम, एडीजीपी अमित सिन्हा, सूचना महानिदेशक बंशीधर तिवारी सहित कई गणमान्य लोग उपस्थित थे। मुख्यमंत्री

पुष्कर सिंह धामी ने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र चिन्यालीसौड़ में प्रारंभिक जांच हेतु भर्ती सिलक्यारा टनल से रेस्क्यू किए गए श्रमिकों का हाल-चाल जाना। इस दौरान मुख्यमंत्री ने सभी श्रमिकों को 1-1 लाख रुपये की सहायता राशि के चेक प्रदान करने के साथ ही रेस्क्यू ऑपरेशन के अंतिम दौर में पाइप पुशिंग हेतु रैट माइनिंग तकनीक से मैनुअल खुदाई करने वाले श्रमिकों को भी 50-50 हजार रुपये की प्रोत्साहन राशि देने की घोषणा की।

मुख्यमंत्री ने स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती सभी श्रमिकों से उनका हाल जाना तथा डॉक्टरों से श्रमिकों के स्वास्थ्य लाभ और चिकित्सा उपचार के विषय में जानकारी ली। मुख्यमंत्री ने श्रमिकों को दी जा रही विभिन्न सुविधाओं का भी जायजा लिया। उन्होंने श्रमिकों के हौसले की सराहना भी की। उन्होंने रेस्क्यू किए गए श्रमिकों में टनकपुर, चंपावत के पुष्कर की माता से मोबाइल पर बात कर पुष्कर के विषय में जानकारी दी और कहा कि सभी श्रमिकों

को सकुशल बाहर निकालकर राज्य सरकार ने अपना वचन निभाया है। सभी श्रमिक सुरक्षित हैं और जल्द ही उन्हें घर भेजा जाएगा। इस दौरान मुख्यमंत्री ने रेस्क्यू किए गए श्रमिकों के परिजनों से भी मुलाकात की। उन्होंने श्रमिकों के साहस, मनोबल और परिजनों के धैर्य के साथ ही रेस्क्यू अभियान में शामिल सभी एजेंसियों व कर्मियों की मेहनत को इस अभियान की सफलता का श्रेय दिया। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी रेस्क्यू ऑपरेशन पर निरंतर नजर रखे हुए थे और वह श्रमिकों की कुशलता को लेकर हमेशा चिंतित रहते थे। प्रधानमंत्री के मार्गदर्शन में ही श्रमिकों को सकुशल बाहर निकाले जाने का कार्य सफलतापूर्वक संपन्न हुआ।



SAMSUNG



Galaxy Tab S9 Series



samsung.com

Own now at ₹ 60999*

Up to ₹ 12000
HDFC Bank Cashback

Samsung upgrade
bonus of ₹ 3000*

No cost EMI Up to 24 months##*
HDFC BANK



Galaxy Z Flip5

Own now at ₹ 3379/month*
Zero down payment | 30 months low cost EMI

Galaxy S23 FE



Own at
₹ 67 per day*

Galaxy Z Fold5

Own now at ₹ 5237/month*
Zero down payment | 30 months low cost EMI



SAMSUNG SMART PLAZA Guru Maa Enterprises

No D1 & D2, opposite Guru Maa Dental Clinic,
Civil Lines, Rudrapur, Uttarakhand 263153 Contact: 070390 02656

Cheema Chauraha, Ramnagar Rd, opp. HDFC Bank,
Kashipur, Uttarakhand 244713 Contact: 070390 02648

BAJAJ FINSERV | HDB FINANCIAL SERVICES
आधार लाये, उधार ले जाँए EASY EMI
EMI मात्र ₹990 प्रति माह से शुरू* OPTION AVAILABLE

Industrial Bank | YES BANK | Axis Bank | HDFC BANK | AMERICAN EXPRESS | ICICI

सेल्स एवं सर्विस हेतु कॉल करें - 8791989500, 9927882338 उत्तराखंड की सबसे बड़ी इलेक्ट्रॉनिक्स रिटेल चेन